



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

В И С Н О В О К

**проекту Закону про внесення змін
до Закону України «Про Вищу раду правосуддя»
щодо заповнення вакантних посад суддів у місцевих судах
(реєстр. № 2525 від 04 грудня 2019 року)**

За дорученням Голови Верховної Ради України від 05 грудня 2019 року Комітет Верховної Ради України з питань правової політики розглянув на своєму засіданні 15 січня 2020 року (протокол № 19) проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Вищу раду правосуддя» щодо заповнення вакантних посад суддів у місцевих судах (реєстр. № 2525 від 04 грудня 2019 року), поданий народними депутатами України Дирдіним М.Є. та іншими, (далі – Законопроект) та встановив таке.

Згідно з пояснювальною запискою до Законопроекту його метою є вдосконалення законодавства у сфері формування суддівського корпусу з урахуванням запровадження масштабної судової реформи, набуттям чинності законів України «Про судоустрій і статус суддів» та «Про Вищу раду правосуддя».

Для досягнення цієї мети, як вважають автори Законопроекту, сучасне законодавство потребує змін задля створення єдиного уніфікованого підходу до проведення процедур добору та призначення суддів на посади і недопущення ретроактивності при прийнятті нових законодавчих актів в системі судоустрою.

Законопроектом пропонується абзац 3 пункту 13 розділу III «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про Вищу раду правосуддя» викласти в такій редакції:

«Кандидати на посаду судді, матеріали щодо яких передані до Вищої ради правосуддя згідно з абзацом першим цього пункту, які не пізніше ніж на шістдесятити день з дня набрання чинності Законом України «Про судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року № 1402-VIII відповідають вимогам для призначення на посаду судді відповідно до Конституції України та Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року № 1402-VIII, проходять спеціальну перевірку та беруть участь у конкурсі на зайняття

посади судді. Якщо за результатами кваліфікаційного іспиту, складеного до набрання чинності Законом України «Про судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року № 1402-VIII, кандидат на посаду судді набрав менше 75 відсотків максимально можливого бала кваліфікаційного іспиту, то такий кандидат повторно складає кваліфікаційний іспит, проходить спеціальну перевірку та бере участь у конкурсі на зайняття посади судді. Для кандидатів на посаду судді, які за результатами кваліфікаційного іспиту, складеного до набрання чинності Законом України «Про судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року № 1402-VIII, набрали менше 75 відсотків максимально можливого бала кваліфікаційного іспиту, незалежно від складення ними повторного кваліфікаційного іспиту, оголошується окремий конкурс на зайняття посади судді протягом одного місяця з дня набрання чинності даним Законом. Визначення результатів даного конкурсу здійснюється на підставі рейтингу його учасників з урахуванням результатів кваліфікаційного іспиту, складеного до набрання чинності Законом України «Про судоустрій і статус суддів» від 02 червня 2016 року № 1402-VIII».

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет з питань правової політики вирішив рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного чергової сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Вищу раду правосуддя» щодо заповнення вакантних посад суддів у місцевих судах (реєстр. № 2525 від 04 грудня 2019 року), поданий народними депутатами України Дирдіним М.Є. та іншими.

Голова Комітету

А.Є. КОСТІН